
Številka: 24. 9. 2015
Datum: 600-12/2015-2 Zavod

Republike
Slovenije
za šolstvo

Poljanska cesta 28
1000Ljubljana
1013005100
F013005199
www.zrsS.si

OBVESTILO VRTCEM, ŠOLAM IN DIJAŠKIM DOMOVOM - september 2015

Spoštovane gospe ravnateljice/direktorice,
spoštovani gospodje ravnatelji/direktorji!

Pošiljamo vam drugo redno mesečno obvestilo Zavoda RS za šolstvo v tem šolskem
letu, namenjeno vodstvenim delavcem šol in vrtcev ter dijaških domov.

Prosimo vas, da po svoji presoji posredujete obvestilo tudi sodelavcem.

OBVESTILA ZA VRTCE, ŠOLE IN DIJAŠKE DOMOVE

Seminarji ZRSŠ

V mesecu oktobru in na začetku novembra 2015 bomo izvedli številne seminarje.
Vabimo vas, da si seznam vseh ponujenih izobraževanj preberete v Prilogi 1 tega
obvestila in o tem obvestite vaše strokovne delavce.

Priznanje B/aža Kumerdeja za odlično partnerstvo pri razvoju in uvajanju novosti
v vzgojno-izobraževalnih ustanovah

Oktobra bodo vsi vzgojno-izobraževalni zavodi prejeli razpis Zavoda za šolstvo o
Priznanjih Blaža Kumerdeja za odlično partnerstvo pri razvoju in uvajanju novosti v
vzgojno-izobraževalnih ustanovah. Priznanja bodo podeljena posameznikom,
skupinam ali institucijam.

Prosimo vas, da z objavljenim razpisom seznanite vse strokovne delavce v vašem
vzgojno-izobraževalnem zavodu, in vas vabimo, da razmislite tudi o tem, ali bi
katerega od vaših sodelavcev predlagali za za priznanje.

Nacionalni strokovni posvet o šolski prehrani

Obveščamo vas, da bo v sredo, 21. oktobra 2015, v Ljubljani potekal Nacionalni
strokovni posvet z naslovom Zagotavljanje in izboljševanje kakovosti organizirane
prehrane otrok in mladostnikov. Strokovni posvet je namenjen vsem organizatorjem
šolske prehrane, učiteljem gospodinjstva, ravnateljem vzgojno-izobraževalnih ustanov
ter pedagoškim in drugim strokovnim delavcem vzgojno-izobraževalnih ustanov, ki so
povezani s šolsko prehrano.

http://www.zrsS.si


Na strokovnem posvetu želimo udeležence seznaniti z aktualnimi novostmi na področju
organizirane šolske prehrane - z različnih perspektiv .. Več o posvetu je objavljeno na spletni
strani Zavoda Republike Slovenije za šolstvo. Prijava na posvet je mogoča na naslednji povezavi
http://www.zrss.si/prijava/posvet- kakovost-prehranel
Več informacij o posvetu dobite pri Ireni Simčič, tel: 01 23 63 129 ali na e-naslovu:
irena.simcic@zrss.si.

Evropski dan jezikov

Učitelje in vzgojitelje vabimo, da v spletnem pedagoškem forumu opisejo, kako so obeležili
evropski dan jezikov (26. septembra). Opis vaših dogodkov pričakujemo do 9. 11. 2015 na
naslovu: http://www.zrss.si/evropski-dan-jezikovl?lnk=forum2015. Letošnja tema je Povezovanje
med jeziki.

Natečaj likovnih in pisnih izdelkov za 18. November

Združenje proti spolnemu ziorabljanju je ob sodelovanju in podpori Ministrstva za zunanje zadeve
doseglo, da je Svet Evrope poimenoval 18. november za EVROPSKI DAN ZA ZAŠČITO
OTROK PRED SPOLNIM IZKORIŠČANJEM IN SPOLNO ZLORABO.
Za namene prve promocije tega dne, organiziramo natečaj likovnih in pisnih izdelkov na temo
tega dne. Med ustvarjenimi izdelki pošljite nekaj najbolj sporočilnih na naslov Združenja proti
spolnemu zlorabljanju. Izdelki, ki jih bo izbralo Združenje proti spolnemu zlorabljanju, bodo
razstavljeni ali v Državnem zboru RS ali na razstavi v preddverju MOL-a ali na razstavi v
Citypark-u. Poslani izdelki bodo objavljeni tudi na spletni strani Združenja proti spolnemu
zlorabljanju ter za namen promocije ustvarjenem Facebook-u Združenja.
Rok za oddajo izdelkov je do 1.11.2015, priporočeno po pošti, na naslov Združenje proti
spolnemu zlorabljanju, Masarykova 23, 1000 Ljubljana.
Več o natečaju na spletni strani Združenja:
http://www.spolna-zloraba.sil?p=1771

Založba

Izšel je zbornik Branje združuje: z BOS že 20 let. Tema je izjemno aktualna. Zbornik namreč
spregovori o usvajanju jezika - od branja do pisanja - dvojezičnih in večjezičnih otrok ter
nekaterih deprivilegiranih skupin. Posebej poudarja branje in govorjenje priseljencev, za katere
je slovenščina jezik novega okolja. Prispevki prinašajo tudi številne zapise o izvedenih projektih
in praksah, ki omogočajo dvig bralnih zmožnosti in braine kulture. Več o zborniku in drugih svežih
publikacijah na spletnem naslovu:
http://www.zrss.si/defa uIt zalozba. asp?1ink =na rocan ie&t=2&a =O&b=0&vg=O&pub ID=671.

OBVESTILA ZA VRTCE

Študijska srečanja

Študijskim srečanjem za predšolsko vzgojo bosta tudi v šolskem letu 2015/2016 namenjena dva
sklica v obsegu 8 ur. Prvi sklic bo potekal neposredno na srečanjih z večjim številom
udeležencev, in sicer od oktobra do prve polovice decembra. Drugi sklic bo v spletni učilnici - od
januarja do aprila 2016. Neposredna študijska srečanja bodo namenjena spremljanju otrokovega
razvoja in napredka v vrtcu s poudarkom na vključevanju in spremljanju otrok iz priseljenskih
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družin. Izvajale jih bodo svetovalke ZRSŠ, v delavnicah pa jim bodo pomagale zunanje
izvajalke.

OBVESTILA ZA OSNOVNE ŠOLE

Študijske skupine v šolskem letu 2015/16

Kot smo zapisali v predhodnih obvestilih, pričnemo v oktobru in novembru z izvedbo študijskih
srečanj v študijskih središčih in centrih, za katere so se pedagoški svetovalci dogovorili z vodstvi
šol in vodji študijskih skupin. Obveščanje o izvedbi študijskih srečanj bo potekalo centralno, prek
ravnateljev šol, dodatno pa bodo strokovni delavci obveščeni še s strani vodij študijskih srečanj
ter v spletnih učilnicah. Udeleženci se bodo na srečanja prijavili vnaprej; prijave in evalvacije
srečanj bodo mogoče zgolj prek spleta.
Vabila z dnevnim redom in letakom, na katerem bo na kratko opredeljeno formativno spremljanje,
ki je tokrat skupna tema študijskih srečanj v vsej vertikali, lahko pričakujete v naslednjem tednu
oz. najkasneje do 30. 9. 2015. Prosimo, bodite pozorni na spremembe kraja izvedb in
organizacijske spremembe nekaterih študijskih središč in povabite učitelje ter druge strokovne
delavce, da se udeležijo študijskih srečanj, ki so jim krajevno najbližje. O drugih organizacijskih
spremembah in delovanju študijskih skupin v šolskem letu 2015/16 bodo udeleženci obveščeni na
srečanjih.

Spremlja va novega prilagojenega programa osnovne šole zenakovrednim izobrazbenim
standardom

V oktobru 2015 se na Zavodu RS za šolstvo začne spremljava novega prilagojenega programa
osnovne šole zenakovrednim izobrazbenim standardom za otroke z avtističnimi motnjami.
Program se je začel uresničevati v šolskem letu 2015/2016 v Centru za sluh in govor Maribor,
Centru za korekcijo sluha in govora Portorož ter v Zavodu za gluhe in naglušne v Ljubljani.

Dan odprtih vrat slovenskega gospodarstva za mladino, starše in učitelje,
Tako kot preteklo leto, bo tudi letos potekal Dan odprtih vrat slovenskega gospodarstva za
mladino, starše in učitelje. Slovenska podjetja bodo svoja vrata letos odpria 26. novembra, ob
16. uri. Dan bomo izvedli s podjetji, v sodelovanju z Gospodarsko zbornico Slovenije in Zavodom
RS za zaposlovanje. S to akcijo želimo mladim in njihovim staršem približati poklice, ki jih
potrebuje naše gospodarstvo. Prosimo, da z novico seznanite svetovalne delavce in na Dan
odprtih vrat slovenskega gospodarstva opozorite in povabite učence, njihove starše in učitelje.
Prijava za obisk podjetja bo mogoča v spletni aplikaciji od 9. do 23. novembra 2015.
Podrobnejše informacije o projektu in dostop do prijavne aplikacije bodo na voljo na spletnih
straneh: GZS: www.gzs.silslo; ZRSZ: www.ess.gov.si; ZRSŠ: www.zrss.si; www.mojaizbira.si.
Vsa podjetja bodo v spletno aplikacijo vnešena najkasneje do 1. novembra 2015.

ČASORIS - spletni časopis za učence osnovne šole

Osnovnošolske učitelje obveščamo, da je na spletni povezavi: htlp:llcasoris.si začel izhajati
ČASORIS - spletni časopis za učence. Tematsko je zasnovan zelo raznoliko, poudarjeni so
aktualni dogodki, šport, šolsko življenju otrok, zabava in novice iz sveta zabave in kulture. Je
interaktiven in vabi učence k razmislekom, komentarjem in pobudam ter aktivnemu sodelovanju.
Vabimo vas, da ga predstavite učencem, ga uporabite za popestritev pouka in učence spodbudite
k sodelovanju. CASORIS vidimo kot odlično priložnost, da učence aktiviramo na zanimiv in
tehnološko privlačen način, spodbudimo interes za branje, vedoželjnost in zanimanje za dogodke
doma in po svetu.
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OBVESTILA ZA GLASBENE ŠOLE

Študijske skupine za glasbene šole v šolskem letu 2015/16

V oktobru in novembru bomo izvajali študijska srečanja za učitelje na glasbenih šolah. Vabila z
dnevnim redom so bila na glasbene šole poslana po elektronski pošti oziroma bodo za
novembrska srečanja na naslove šol poslana do 30. 9. 2015. Vodje študijskih skupin obveščajo o
srečanjih člane svoje študijske skupine neposredno. in sicer po predmetih in predmetnih
skupinah. Prosimo vas, da povabite učitelje ter druge strokovne delavce, da se udeležijo
študijskih srečanj na glasbenih šolah, kjer bodo udeleženci obveščeni tudi o nadaljnjih
organizacijskih spremembah in delovanju študijskih skupin v šolskem letu 2015/16.

OBVESTILA ZA SREDNJE ŠOLE IN DIJAŠKE DOMOVE

Inovativna učna okolja za delo z nadarjenimi

V skladu z vizijo Zavoda RS za šolstvo, s pozivi javnosti k okrepljeni podpori nadarjenim dijakom
in v skladu z obstoječim Konceptom vzgojno-izobraževalnega dela z nadarjenimi dijaki v
srednješolskem izobraževanju bomo pripravili projekt Inovativna učna okolja za delo z
nadarjenimi. S projektom želimo spodbuditi gimnazije k sistematični predstavitvi
aktivnosti/modelov/projektov, ki so jih razvile, da bi podprle nadarjene dijake. Predstaviti želimo
ponudbo primerov dobre prakse in - z izmenjavo izkušenj šolam - ob mreženju omogočiti
razmislek/refleksijo in nadgraditev teh praks. Povabilo k vključitvi v ta projekt bo z vsemi
podrobnostmi objavljeno predvidoma 01. 10. 2015 na spletni strani Zavoda za šolstvo in je - v
začetni fazi - namenjeno samo gimnazijam.

Dr. Vinko Logaj,
direktor Zavoda Republike tvo
s sodelavci ~

Priloga: 1/
• Seminarji - Priloga 1 k Obvestilu ZRSŠ_09_2015
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ljubljana
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